

美首位黑人国务卿鲍威尔因新冠并发症去世



鲍威尔

新华社消息 美国首位黑人国务卿科林·鲍威尔的家人18日在社交媒体上说,鲍威尔因感染新冠病毒引发的并发症于当天早晨去世,终年84岁。鲍威尔的家人说,鲍威尔此前已完全接种新冠

疫苗,去世前在位于华盛顿附近的马里兰州沃尔特·里德国家军事医学中心接受治疗。鲍威尔是美国历史上第一位出任总统国家安全顾问、美军参谋长联席会议主席和国务卿的黑人。

鲍威尔1987年12月至1989年1月任里根总统的国家安全顾问;1989年被时任美国总统老布什任命为参谋长联席会议主席;2000年小布什在总统大选中获胜后,提名鲍威尔为国务卿。

国务卿任内,鲍威尔主张发动伊拉克战争。2003年2月,鲍威尔在联合国安理会会议上拿出一管白色粉末作为“证据”,声称伊拉克正在研制“大规模杀伤性武器”。此后不久,美军入侵伊拉

克。然而,美国至今未能证实伊拉克确实拥有这类武器。鲍威尔数年后在媒体采访中承认,他在联合国会议上的那次发言源自不确切的情报信息,是他的人生“污点”。

韩国说朝鲜发射一枚弹道导弹

新华社消息 韩国联合参谋本部19日说,朝鲜当天向朝鲜半岛东部海域发射一枚弹道导弹。联合参谋本部对媒体说,当天上午10时17分(北京时间9时17分)许,韩国军队捕捉到朝鲜从咸镜南道新浦一带向半岛东部海域发射一枚弹道导弹,目前韩美两国情报部门正在分析关于此次发射的更多精确信息。联合参谋本部表示,韩

军对可能出现的追加发射做好应对准备,在韩美两国的紧密合作下密切监视相关动向并维持应对态势。日本防卫省19日表示,朝鲜发射疑似弹道导弹,目前正在抓紧确认信息。日本首相官邸危机管理中心当天也为此紧急召开会议。另据日媒报道,日美韩三国将在美国召开负责朝鲜事务的高级官员会议。此外,三国还将在韩国举行信

息部门相关负责人会谈。日媒分析称,此次发射有可能与上述会议有关。关于此次导弹发射,朝鲜方面目前暂未发表相关声明。据朝中社10月1日报道,朝鲜国防科学院9月30日成功试射一枚新研发的防空导弹。9月,朝鲜国防科学院曾多次试射导弹,其中包括远程巡航导弹、铁路机动导弹和高超音速导弹。(陆睿 杜白羽)

牵动大选 韩国地产弊案关键人物被拘

新华社消息 韩国一起房地产开发项目贪腐案的关键人物南旭(音译)18日一回国便被调查人员带走。这起弊案牵涉执政党共同民主党总统候选人李在明,正在成为大选焦点。据韩联社报道,南旭当天清晨从美国洛杉矶飞抵仁川国际机场,一落地就被拘留,带往首尔中央地方检察厅接受讯问,内容可能与贿赂指控相关。检方和警方怀疑,京畿道城南市2015年大庄洞房地产开发项目存在贪腐,投资者可能通过贿赂政府官员、国会议员等有影响力的人物拿下这一项目,进而获取巨额利润。现任京畿道知事李在明当时担任城南市长。负责这一开发项目的城南城市开发公社企划本部长刘东圭(音译)是他的亲

随,已经因受贿等指控被捕。在检方看来,南旭掌握解开案件疑团的“关键信息”,有助于查清民间资产管理企业“火天大有”及其7家子公司如何借这一开发项目非法获取巨额利润。据韩国媒体报道,南旭是其中一家子公司的实际控制人,仅仅向这一项目投入8721万韩元(约合47万元人民币),就赚到1007亿韩元(5.5亿元人民币)。检方怀疑,南旭和“火天大有”老板、最大股东金万培等人合伙,与刘东圭串通,允诺以四分之一收益为回报,从而使原先名不见经传的“火天大有”获得特殊待遇,参与大庄洞开发项目,却给作为市属企业的城南城市开发公社造成数千亿韩元损失。南旭近期接受媒体采访时声称,曾听到其他合伙

人讨论筹集350亿韩元(1.9亿元人民币)好处费以收买7名有影响力的人物,每人50亿韩元(2712万元人民币)。他否认自己违法,称自己在项目初期便退出,把责任推给刘东圭、金万培等其他主要涉案人员。检方认为,南旭从项目初期便深度介入,打算48小时内申请逮捕。检方上周申请逮捕金万培,法院以理由不足予以拒绝。警方18日再次搜查城南市政府大楼以获取“大庄洞地产弊案”相关工作人员的电子邮件记录。韩国定于明年3月9日选举总统,“大庄洞地产弊案”成为近期最热门的议题之一。最大在野党人民力量党指李在明是背后“主谋”,呼吁展开独立调查并敦促他退出总统选举。李在明否认涉嫌这起弊案。(陈丹)

绑架频发 海地民众大规模罢工抗议

新华社消息 海地民众18日在包括首都太子港在内的多座城市举行罢工,对严重恶化的国内安全局势导致绑架等恶性案件频发表示不满。太子港的商店、学校和政府大楼关闭,公交司机罢工在家,市民正常生活打乱。街上鲜有车辆和行人,部分街道被抗议者用燃烧的轮胎封堵。偶有车辆经过,遭抗议者投掷石块。罢工由当地一些工会组织发起。发起方之一海地业主和司机协会负责人说,频发的绑架案让所有人担

心,“我们向国家交税。作为回报,我们要求享有安全,以便国家正常运作”。他说,罢工将持续,直至政府能够确保民众的安全。16日,一群美国传教士及其亲属共17人在太子港遭绑架,包括数名儿童。这是近年来海地发生的最大绑架案之一,引起国际关注。美联社援引海地警方的消息报道,绑架者疑为当地一个长期制造杀人、绑架和敲诈案的帮派。海地警方去年针对这一帮派的头目发布过通缉海报。

他涉嫌谋杀、绑架、偷盗、抢劫等多项罪行。据法新社报道,这一帮派控制从太子港到邻国多米尼加共和国边界的区域已经数月,今年4月还曾绑架包括2名法国神职人员在内的10人。海地警方至今没能制服这一帮派。联合国驻海地综合办事处9月发布的报告显示,今年前8个月,海地警方接到328起绑架报警,远超去年全年的234起。报告说,政治动荡、帮派暴力活动激增和社会经济状况恶化,都加剧海地人道危机。(郜婕)

回应北约行动 俄方暂停联络

新华社消息 俄罗斯外长拉夫罗夫18日宣布,俄从11月1日起将暂停俄常驻北约代表处的工作,包括首席军事代表的工作。同时,俄将暂停北约驻莫斯科军事联络处的活动,其工作人员的注册资格从11月1日起撤回。拉夫罗夫在莫斯科举行的记者招待会上还宣布,终止设在比利时驻俄大使馆的北约驻莫斯科信

息处的活动。为了与莫斯科进行接触,北约需要联系俄驻比利时大使。拉夫罗夫说,此举是对北约行动的回音。北约决定驱逐俄外交官说明其对与俄平等对话和共同工作不感兴趣。他还表示,俄与北约目前在军方层面没有进行任何接触。北约官员6日说,北约已撤销8名俄常驻北约代表团成员的常驻资格,并再

次削减俄代表团人员数量,从20人减至10人。被撤销常驻资格的俄外交人员须在10月底之前离开。北约秘书长斯托尔滕贝格7日说,北约此次驱逐8名俄常驻北约代表团成员,是因为他们从事间谍活动。俄总统新闻秘书佩斯科夫7日说,北约决定驱逐俄外交官并指责他们从事敌对行动,此举破坏俄与北约关系正常化。(胡晓光)

**丰镇市丰宇铁合金有限责任公司4×3000KVA半密闭锰硅合金矿热炉密闭改造
2×5000KVA精炼炉改建2×6300KVA精炼炉及煤气资源综合利用项目
环境影响评价信息公众参与第二次公示**

1、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
自公示日起10个工作日内,公众可以通过网络公示连接下载环境影响报告书征求意见稿,也可以通过信函、电子邮件或者建设单位提供的其他方式函索。

2、征求意见的公众范围
项目厂址周边公众。

3、公众意见表获取方式
公示日起10个工作日内,公众可以通过网络公示连接下载公众参与意见表,也可以通过信函、电

子邮件或者建设单位提供的其他方式向建设单位函索纸质报告书。

4、公众提出意见的方式和途径
自公示日起10个工作日内,公众可以通过信函、电子邮件或者建设单位提供的其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时,请尽量实名方式提交意见并提供常住地址,同时提供有效的联系方式。我单位在未经个人信息相关权利人允许下,不会对公众提交的相关个人信息公开,不会用于环境影响评价公众参与之外的用途。

5、公众提出意见的起止时间
2021年10月13-26日
丰镇市丰宇铁合金有限责任公司
2021年9月17日

教育整顿“大补课”:沿黄大队组织开展专题读书班

为深入推进交管队伍教育整顿“大补课”工作,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄大队组织开展专题读书班,深入学习贯彻习近平法治思想,增强全警政治自觉、思想自觉、行动自觉,切实提升严格规范公正文明执法水平。文/马媛

我为群众办实事:沿黄交警走进农村,为“老年人”开展交通安全宣传活动

为进一步提升“老年人”群体的交通安全意识,沿黄大队组织宣传民警走村入户,开展专题交通安全宣传活动。民警用通俗易懂的语言耐心讲解安全出行常识和各类交通违法行为带来的危害。同时,呼吁广大交通参与者共同营造尊老敬老、文明交通的良好氛围。文/闫欣茹